

По-настоящему чудесным весенним праздником в Могилевском институте МВД стал прошедший конкурс красоты, грации и интеллекта «Настоящая леди», организованный Белорусским республиканским союзом молодежи.

Как правило, профессия милиционера у большинства ассоциируется с мужчинами. Однако в каждом правиле есть исключения. Ведь милицию невозможно представить без хрупких сотрудниц в форме, которые стараются выполнять свой профессиональный долг наравне с мужчинами.

Конкурс «Настоящая леди» проходил в ведомственном милицейском вузе во второй раз. И вновь девушкам в погонах предстояло побороться за звание самой красивой, умной и творческой личности.

Конкурсанток оценивало компетентное жюри, в состав которого входили люди соответствующих профессий: директор ГУДО «Центр творчества «Эверест» г. Могилева – Анастасия Матюлина, член ассоциации парикмахеров и косметологов Республики Беларусь, визажист международного класса, руководитель студии визажа «GalaStudio» – Галина Дедкова, директор салона дизайнерских платьев «Emse» – Алёна Юревич, ведущий программы Ранёхонько, шеф-редактор молодежного проекта Альма-матер на телеканале «Беларусь 4 Могилев» – Михаил Серков, профессиональный фотограф – Игорь Богомазов, председатель цикловой комиссии хореографических дисциплин УО «Могилевский государственный колледж искусств» – Игорь Шувалов.

Председательствовала в жюри режиссер-постановщик, руководитель народного театра моды, директор модельного агентства и подиум-школы «Нагорный моделс» – Татьяна Полозкова.

Продемонстрировать зрителям свои изящество, красоту и пластичность конкурсанткам предстояло в конкурсе «Дефиле». Зал по достоинству оценил умение девушек красиво двигаться, преподнести себя, а также их обворожительные улыбки и горящие глаза...

На следующем этапе конкурса леди в погонах показали свои видеовизитки, посредством которых постарались рассказать о себе, о наиболее ярких и значимых моментах своей жизни, интересах и хобби.

Но, как мы знаем, красота – это не только внешность, она может быть скрыта внутри, в душе. А насколько силен внутренний стержень определяет разум и интеллект.

В конкурсе «Интеллект настоящей Леди» участницам предстояло ответить

на вопросы жюри. И судьи конкурсы абсолютно не жалели конкурсанток, предлагая порассуждать им на различные философские темы: какими качествами должна обладать настоящая леди, о значении понятия жизненного пути, о самых главных достижениях в их жизни и какими критериями определяется красота. Некоторым участницам пришлось решать и нестандартные задачи. Например, ведущий программы Ранёхонько телеканала «Беларусь 4 Могилев» Михаил Серков предложил конкурсантке Елене Милто представить себя в роли ведущей прогноза погоды и ознакомить с ним присутствующих. А Светлане Цыганковой необходимо было воспользоваться возможностью издать любой закон и рассказать, о чем он будет...

Самым захватывающим и зрелищным, естественно, стал творческий конкурс. Девушки пели, танцевали, читали стихи, декламировали. Участницы показали очень интересные образы и неожиданные повороты сюжетов подготовленных номеров.

Компетентное жюри подвело итоги конкурса, а награждение победителей проводил начальник Могилевского института МВД генерал-майор милиции Валерий Полищук.

Поднявшись на сцену, Валерий Николаевич сказал, что волнуется не меньше конкурсанток.

– Я хоть человек и не творческий, но в полной мере оценил подготовку, которую совершили участницы. Данный конкурс является для них одним из первых испытаний на жизненном пути. Ведь на службе в милиции им ещё предстоит научиться сглаживать острые углы, проявить себя в коллективе и в тоже время найти себе спутника жизни, стать матерями и достойно воспитать детей. Сегодняшнее мероприятие в очередной раз показало, насколько успешно милиционеры могут проявить себя в творчестве! – подытожил начальник института.

Номинации конкурса «Настоящая леди» 2018 года распределились следующим образом:

«Леди зрительских симпатий» – Ирина Яночкина (3 курс);
«Леди Оригинальность» – Дарья Балюк (1 курс);
«Леди Артистизм» – Алина Шульц (1 курс);
«Леди Изящество» – Светлана Цыганкова (2 курс);
«Леди Очарование» – Диана Пуховская (1 курс);
«Леди Грация» – Карина Родько (1 курс);
«Леди Темперамент» – Ирина Яночкина (3 курс);
«Леди Шарм» – Анастасия Малиновская (2 курс);
«Леди Элегантность» – Елена Милто (2 курс).

Титул «Настоящая леди» конкурса красоты, грации и интеллекта Могилевского института МВД завоевала курсант третьего курса факультета милиции Ирина Яночкина.

Отдельным абзацем необходимо выделить спонсоров мероприятия, без которых оно не получилось бы таким ярким. Шарм девушек подчеркивали профессиональным макияжем представители студии красоты «GalaStudio». Бренд «Emse» – белорусский производитель вечерних нарядов предоставил участницам роскошные платья, а образы девушек дополнили стильные украшения от магазина «Vijuteri». За прекрасный декор зала и фотозон отдельная благодарность агентству «Торжество», а чудесные букеты предоставили флористы цветочной лавки «Пан-тюльпан». Образы девушек для online голосования, которое произвело всплеск активности пользователей в социальных сетях, создал профессионал своего дела фотограф Игорь Богомазов. Кроме вышеперечисленных в награждении победителей приняли участие магазин сувениров и подарков «Стория», тайм-кафе «Небо», интернет-сервис «Print-m.by» и парикмахерская «Империя».

*Кирилл МОРЖАНОВ
Фото Владислава ШЕБАШЕВА*

news/2018/03/15ledi